

今日威海

重点

黄渤海正式进入休渔期

# 6000余艘渔船按时靠岸休渔



本报威海6月1日讯(记者 林丹丹) 6月1日12时,黄渤海正式进入休渔期,威海6000余艘渔船均按时停港靠岸。据渔业部门统计,一季度,近海捕捞产量13.3万吨、产值5.79亿元,同比分别下降7.6%和4.9%。

6月1日9时许,记者在远遥中心渔港看到,桅杆林立,一艘艘远航归来的渔船停靠在码头。一些渔民开始修整渔船,修补渔网。

不少渔民说,今年上半年渔船捕捞收入并不理想。燃油价格上涨、费用增加、船员紧缺,整个春季没怎么出海,部分大渔船从4月底才开始外出捕鱼作业。从事捕捞14

年的刘先生介绍,他的渔船是540马力,今年只出去了两次海,每次4天左右。“小船出海不赚钱,所以出海的少,大船也因为开销大而不敢出海。”他算了一笔账,燃油每吨7000余元,一天一夜则需要两吨半燃油,一艘船的工人也需要开销3000余元,出海一次则需要7万余元。

一位正在收拾渔网的江先生开的是480马力的渔船。他说,上半年收益最好的仅能够为船上油漆,“不赔钱算是这个季节收益不错的了。”养了11年渔船的老板苗先生介绍,一个小伙子一年需要4万元的开销,大伙计需要最少6万元的工资,一艘

船一般要有四五个伙计,与其出海“赌一把”,不如提前休渔,等待下一个渔季。

在远遥中心渔港,一些渔船老板也反映,上半年效益不好。

据威海市海洋渔业局统计的数据显示,一季度,近海捕捞产量13.3万吨、产值5.79亿元,同比分别下降7.6%和4.9%。渔业部门分析,资源衰退、成本上升,致使多数渔船均出现不同程度亏损。春节过后,仅有荣成等地近200艘渔船出海作业,进入3月份,出海的渔船总数800艘左右,作业海域主要在威海近海,主要捕捞品种为鳀鱼、鲅鱼、小黄花鱼、鲐鱼等。

## 休渔当天鲜鱼涨价 鲳鱼每斤升到70元

本报威海6月1日讯(记者 林丹丹) 6月1日中午12时起,威海正式进入伏季休渔期。1日上午11时许,记者在威海水产品批发市场看到,鲜鱼虽未减少,价格却有所升高。其中,鲳鱼价格达到每斤70元。

据了解,现在本地新鲜大鲅鱼每斤22元,小鲅鱼每斤18元,大鲳鱼每斤70元,小黄花每斤6元,价格比前几日均有小幅上涨。另一个摊主孙女士告诉记者,今年的新鲜海鱼价格较去年普遍上涨,“前半年,今天的鱼价算是新高,其中鲳鱼每斤售价70元,比去年涨了10多元。前来买鱼的市民毕女士说,快到端午了,这两天还能吃到新鲜的鲅鱼,所以多买些包子,再想吃新鲜的海鱼只能等到几个月以后了。”

## 船员度假船主忧 担心船员不回来

本报威海6月1日讯(记者 林丹丹) 为期3个月的休渔期开始了,不少船员回家度假。船主却担心船员不回来了。

1日,记者走访远遥中心海港等地方。进入休渔期后,船员则“正好借着休渔回安徽老家休息休息,等8月提前回来再好好工作。”

船主苗先生告诉记者,船员基本都是固定的,休渔

期间,会留下部分船员帮忙休整渔船,帮忙整理网具。“害怕船员不回来,所以在休渔前,对船员们会格外好。让他们感受到家的感觉,还能回来。”他介绍,一个小伙子一年需要4万元的开销,大伙计需要最少6万元的工资,一艘船一般要有四五个伙计,“即使这样的工资,因为船上工作太辛苦,船员也不好招。”

★南国基金会员单位 ★威海男性健康教育基地

★中华医学会泌尿外科分会中心

## 中国科学院院士郭应禄倡导 智源肽治疗系统——治疗前列腺的金标准

世界卫生组织权威推荐  
治疗前列腺的金标准



智源肽治疗技术治疗前列腺疾病

智源肽治疗技术治疗前列腺疾病



主办单位：国际医学交流促进会

承办：山东省医学会男科分会

协办：山东省医学会男科分会

支持：山东省医学会男科分会

媒体支持：山东省医学会男科分会

学术支持：山东省医学会男科分会

学术支持：山东省医学会男科分会